



/ дайджест

21 августа

Депутаты Думы городского округа приняли участие в сборе и погрузке гуманитарной помощи, предназначенной для жителей Курской области.

Благодарительная акция проходила в Сухом Логу в течение недели. В пункт сбора, расположенный в ДК «Кристалл», граждане и организации принесли более трех тонн вещей и продуктов.

22 августа

Всероссийская акция «Собери ребенка в школу» была организована и в Сухом Логу.

Адресная помощь предназначалась детям из многодетных, малообеспеченных семей и других льготных категорий. Активными участниками акции стали суходожские депутаты из фракции «Единой России».

30 августа

Председатель Думы городского округа Евгений Быков приветствовал представителей старшего поколения на торжественном открытии месячника, посвященного Дню пенсионера Свердловской области.

В течение сентября запланировано еще несколько десятков мероприятий для пенсионеров в городе и сельских населенных пунктах.

31 августа

В парке «Семейный» состоялось общегородское торжественное мероприятие для первоклассников, учителей и родителей.

Председатель Думы Евгений Быков поздравил всех с наступающим Днем знаний и пожелал успешного и плодотворного учебного года, новых знаний и удивительных открытий. Поблагодарил педагогов за бесценный труд и заботу об учениках.

2 сентября

Депутаты Думы городского округа приняли участие в праздничных линейках, посвященных началу учебного года.

Евгений Быков, Максим Брызгалов, Виктор Воложанин, Вадим Дзюбин, Сергей Комягин, Василий Одегов посетили городские и сельские школы, а также учреждения дополнительного образования.

3 сентября

В сквере воинской Славы состоялась организованная городским молодежным центром акция «Ангелы Беслана». К ней присоединились депутаты.

Мероприятие было приурочено к 20-летию со дня трагедии в Беслане, где в результате захвата террористами заложников погибли 334 человека, среди которых 186 – дети.

Собравшиеся вспомнили всех жертв террористических актов, отдали дань уважения сотрудникам силовых структур, погибшим при предотвращении терактов и спасении заложников.

/ решения Думы

Депутатский дистаннт

Двадцать шестое заседание Думы городского округа седьмого созыва состоялось 29 августа.

Депутаты рассмотрели 11 вопросов повестки. В том числе внесли изменения в Устав городского округа, приняли отчет об исполнении бюджета за первое полугодие 2024 года, скорректировали Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, руководителей подведомственных муниципальных организаций и урегулированию конфликта интересов, утвердили кандидатуры для награждения Почетными грамотами и Благодарственными письмами Думы.

Депутаты также внесли изменения в Регламент Думы городского округа, предусмотрев участие в заседании в дистанционном формате. Так, в случае введения на территории городского округа режима повышенной готовности, режима чрезвычайной ситуации, чрезвычайного или военного положения, а также при наличии иных уважительных причин по согласованию с председателем Думы депутат может участвовать в заседании в дистанцион-



Принятые решения опубликованы в газете «Знамя Победы» от 3 сентября и на официальном сайте городского округа Сухой Лог

Фото Ольги ПЕСТЯКОВОЙ

ной форме. Соответствующее решение принимает председатель Думы городского округа самостоятельно либо на основании мотивированного обращения депутата, направленного председателю Думы не позднее чем за два дня до заседания.

Депутат, участвующий в заседании

Думы в дистанционной форме, считается присутствующим на заседании, регистрируется в установленном на заседании Регламентом порядке.

В случае если в заседании Думы хотя бы один из депутатов принимает участие в дистанционной форме, тайное голосование не проводится.

/ обратная связь

Есть вопросы – есть и решения

1 **За рамками основной повестки августовского заседания Думы депутаты обсудили вопросы благоустройства городских объектов и ремонта дорог.**

Сергей Комягин озвучил тему, с которой обратились жители Сухого Лога:

– Улица Юбилейная всё лето на ремонте. Автомобилисты объезжают этот участок через частный сектор, по ул. Мичурина. Увеличившийся трафик привел к износу дорожного покрытия. С этим нужно что-то делать, потому что любой ремонт должен улучшать качество жизни всех жителей городского округа.

– Еще один проблемный объект – детский городок «Радость», расположенный на ул. Юбилейной рядом с Центром дополнительного образования, – продолжил **Андрей Коптяев**. – Несмотря на то, что площадку ежегодно обновляют, она давно потеряла эстетический вид. Мало того, ее использование небезопасно: деревянные ступени местами сгнили, есть металлические элементы, об которые ребенок может пораниться. Пора поднимать вопрос о ремонте городка или его ликвидации.

Выступление коллег прокомментировал для газеты «Знамя Победы»

председатель Думы **Евгений Быков**:

– Поднятые проблемы имеют место, и мы вместе с администрацией городского округа и управлением муниципального заказчика уже работаем по ним. Так, ул. Мичурина будет включена в перечень объектов, рекомендованных к ремонту в 2025 году (при наличии соответствующих финансовых возможностей местного бюджета).

Городок «Радость» по решению главы Сухого Лога **Рафаила Мингалимова** демонтирован 1 сентября силами МУП «Горкомхоз». Эта детская площадка, открытая 20 лет назад, на тот момент была значимым и современным объектом отдыха. Сегодня она не соответствует установленным стандартам. Конечно, у граждан возникает вопрос, что будет на месте городка. Конкретного проекта благоустройства территории пока нет. К судьбе участка вернемся, когда будет обсуждаться вопрос реконструкции Юбилейной площади, а такие планы у администрации городского округа есть.

/ геральдика

Герб Сухого Лога увенчали короной

Депутаты внесли изменения в решение «О символике (гербе) муниципального образования «Город Сухой Лог». Теперь герб городского округа Сухой Лог может использоваться с золотой муниципальной короной установленного образца.

Герб и флаг – официальные символы городского округа. Они разработаны в соответствии с требованиями федерального законодательства и геральдическими правилами и прошли государственную регистрацию в установленном порядке. Символы были приняты решением Суходожской городской Думы в 2001 году и внесены в Государственный геральдический регистр в 2022-м.

Главное изменение касается воспроизведения герба с дополнительным элементом, демонстрирующим административный статус, а именно: «Щит увенчан золотой короной установленного образца. Герб городского округа Сухой Лог может равнозначно использоваться с короной или без короны».

– Муниципалитет имеет право использовать герб и добавлять к нему дополнительные элементы: статусную корону, девиз, орденские ленты и иные почетные знаки. Например, молоты «Города трудовой доблести», – прокомментировал изменения депутат Законодательного Собрания Свердловской



области Михаил Зубарев. – Муниципальные органы власти самостоятельно решают, в каких случаях использовать герб со статусной короной.

Как вариант – использование вариаций герба для обозначения документации. В частности, герб с короной может размещаться на документах исполнительной власти, без короны – на документах законодательной власти. Другой вариант – более официальные внешние письма украшаются гербом с короной, а корреспонденция внутри муниципалитета расходитсся с обычным гербом.

Подчеркну, использование статусной короны – это не обязанность, а право муниципалитета.

С геральдическим описанием герба и порядком его официального использования можно ознакомиться в решении Думы, опубликованном в номере газеты «Знамя Победы» от 3 сентября.